相夠古都義八点

"豫见快手 嗨购洛阳"第三场直播带货活动精彩上演

還县长热情吆喝引来一波波下单

本报讯(记者 李冰 通讯员 周亚伟) 2日晚,"豫见快手 嗨购洛阳"第三场县长 直播带货活动在洛邑古城精彩上演。本场 直播活动邀请洛宁县县长周东柯和新安县 县长王智走进直播间,以接地气的方式为 当地优质产品热情吆喝,引发线上线下广 泛关注。

当晚7时30分,两位县长准时出现在 直播间,逐一向"老铁们"推介枣夹核桃、竹 筒粽、芝麻酱、酸辣粉、荞麦壳颈椎枕、矿泉 水等当地优质产品,并带来了超值优惠。

"我们洛宁是河洛文化的发源地之一 有着浓厚的文化气息,这里美景如画,这里 的美食让你吃了忘不掉。欢迎大家多多关 注'山水田园 秀美洛宁'!""我们新安有 A

级景区9家、非遗项目84个,网友们到新安 有的吃、有的看、有的玩,'来到新安、自然 心安'!"直播期间,两位县长带货的同时, 频频为当地美食、美景等代言。

在持续两个小时的精彩直播中,两位 县长通过互动带货、达人连麦、美食品尝、 发放红包等方式为本场活动助力,掀起一 个个下单高峰。评论区也被网友的点赞、 留言刷屏。据统计,全国有820万人次通 过"享游洛阳""洛阳旅游"等快手账号观 看了本场直播活动,线上成交量达到

直播间里下单火爆,线下展销人气高 涨。作为"古都夜八点"活动之一,快手直 播间线上售卖与洛邑古城河洛直播间线下

展销同步进行。"我头一次在景区见到县长 直播带货,挺惊喜的,现场也能选购,买了 几样当伴手礼送朋友。"在洛邑古城内,围 观直播的许昌游客李元昊说。

"豫见快手 嗨购洛阳"系列直播带货 活动由市文化广电和旅游局主办,栾川、 嵩县、汝阳、宜阳、新安、老城、孟津、洛宁 等县(区)人民政府、洛阳旅游发展集团有 限公司、北京快手科技有限公司共同承 办,通过主播互动+8个县(区)政府县(区) 长带货的创新形式,展示、推介、销售当地 优质文化旅游产品。近期,还有一场直播 带货活动将通过快手直播平台举行,市民 可通过"享游洛阳""洛阳旅游"快手账号



洛阳博物馆 恢复周五夜间开放

为丰富洛城市民夜间文化生活,洛阳博 物馆在严格落实疫情防控措施的前提下,于 5月29日起,将每周五的闭馆时间由17:00 延长至20:30,20:00停止入场。夜间开放 期间,仍实行网络实名预约制参观,每周五 晚上预约名额300人,全天预约名额总数 2300人。市民若想感受洛阳博物馆奇妙之 夜,可关注"洛阳博物馆"微信公众号预约进 记者 张光辉 摄



游客夜间参观

王胜利:身残志坚 胜利脱贫

视力一级残疾、脱贫 户……刚过不惑之年的王 胜利身上有不少"标签" 近日,记者在孟津县联盟 路的按摩店里见到了身残 志坚、积极乐观的王胜利。

24岁那年,是王胜利 人生的分水岭。一场意外 导致他双目几近失明,后 来,举家借钱为其治眼,令 那个本已贫困的农村家庭 雪上加霜。

幸运的是,社会的关 爱,让他重新燃起了斗

志。意外发生后,他得到各方帮助,开始学 习按摩技术。学习按摩手法时,哪怕大拇 指因用力过度而肿胀变形、胳膊肘被磨出 血泡,他都咬牙坚持。2011年3月,他在 哥哥姐姐的帮助下在县城开了一小间按摩 店,但由于经营不善等原因,第一次创业失 败了。有人劝他放弃,拿着补贴,安心生 活,可他不肯向命运低头。倔强的他坚信, 通过自己的努力,一定能闯出一番天地。

转机悄然到来。精准扶贫工作开展 后,王胜利家被列为孟津县城关镇王庄村 建档立卡贫困户。2016年5月,在县市场 监督管理局驻村第一书记等的协调和帮助 下,他到省级残疾人技术培训学校更系统 地学习按摩技术。

有了政策支持,再加上王胜利意志坚 强、踏实肯干,2016年年底,王胜利二次创 业,他的盲人保健按摩店在县城顺利开 业。2017年依靠政府贴息小额贷款5万 元,他的按摩店新添了6张按摩床,还招了 2名残疾人按摩师。如今,从起初的零星 几名顾客发展到几百名固定顾客,"胜利按



王胜利为顾客按摩

摩店"让他胜利脱贫。

王胜利的"胜利"远不止二次创业这一 件。因其自身努力上进,2012年他娶妻生 子,组建了幸福的三口之家。"我就看中他 上进、善良、对人好。"谈起丈夫,有些言语 残疾的妻子柴利娟满脸骄傲。

2017年11月,享受易地搬迁扶贫政 策带来的利好,王胜利一家搬进了县城 125平方米的新房,三口之家的幸福生活 越来越有盼头。

王胜利说,感谢党的好政策助他脱贫, 但凡事要靠自己,他和妻子会更加努力地 经营按摩店,并尽自己所能免费向盲人朋 友传授按摩技术,帮助他们找工作。这也 是他们取之于社会并回报社会的初心。

本报记者 冯莹雅 通讯员 司继红



女兵征兵报名本月底开始

本报讯(记者 申利超 通讯员 畅世 伟)记者2日从市征兵办获悉,我市2020 年男兵征兵报名正在火热进行,女兵征兵 报名本月底开始。

今年男兵征集以大学生为重点对象, 年龄为2020年年满18周岁至22周岁,普 通高等学校毕业生可以放宽至24周岁,初 中毕业生不超过20周岁

女兵征兵报名将于6月26日开 始。女兵招收对象为普通高中应届毕

业生和普通全日制高等学校应届毕业 生及在校生,年龄为2020年年满18周岁 至22周岁

征兵报名截止时间统一为8月15日。 征兵报名方式:符合条件的男女青年 可关注并进入微信公众号"河南征兵"(微 信号: henanzhengbing),点击下方"我要 报名",或登录"全国征兵网"(http:// www.gfbzb.gov.cn),按要求真实、完整填 写基本信息报名。

祝贺中原银行新安支行盛大开业

服务实体经济 助推重点项目 发力普惠金融 为加快洛阳副中心城市建设注入金融活水

坚持新发展理念 在服务地方经济发展中找准定位

金融活则经济活,金融稳则经济稳。

2014年12月26日,承载着全省人民希望,肩负 省委省政府重托,由13家城商行新合并组建的中原 银行正式挂牌成立,这是河南省唯一的省级法人银 行。2017年7月19日,中原银行在港交所成功上市。

目前,中原银行下辖18家分行和3家直属支行, 全省共有营业网点460个,在岗员工1.3万余人。该 行连续多年被《金融时报》评为"年度十佳城市商业 银行",并荣获"最佳服务地方经济奖""最佳服务实 体经济银行奖""最具贡献金融豫军""最具投资潜力 上市公司""年度卓越城商行"等称号。

中原银行洛阳分行于2016年11月28日开业。 从落户洛阳的那一刻起,该行就以"发挥省级法人银 行优势,支持实体经济建设,助推乡村振兴"为工作中 心,实施总行"三大战略",积极开展"上网下乡",全力 支持洛阳经济发展,服务社会民生。截至2019年年 末,中原银行洛阳分行各项存款余额104.4亿元,各项 贷款余额198.26亿元,存、贷款增量在全市名列前茅, 强有力地支持了洛阳当地的经济发展,得到了市委 市政府、监管部门及社会各界的广泛好评。

该行先后多次获洛阳市政府通报表彰,被评为 金融支持洛阳经济发展"先进单位"和"优秀单位", 并荣获"银行业金融机构综合二等奖""融资服务方 面的金融创新单项奖",被授予"百姓满意的文明银 行""洛阳市诚信企业""洛阳市文明银行"等荣誉称 号,社会影响力不断提升。

聚焦实体经济 在支持产业转型升级中勇于担当

作为本地金融机构,中原银行洛阳分行一直以服 务地方经济发展为己任,以推进供给侧结构性改革为 主线,以支持产业结构调整为重点,统筹配置信贷资 源,逐步降低落后行业和过剩产能对信贷资源的占 用,围绕我市"五强六新五特"现代产业体系,重点支持 装备制造、新材料、机器人、新能源等支柱产业发展。

截至目前,该行与中铁隧道、一拖集团、洛阳钼

今日,中原银行新安支行正式开业。这是自新冠肺炎疫情发生以来,在经济发 展面临新挑战的形势下,中原银行今年在我市也是全省设立的首家县域支行。

当天,中原银行洛阳分行将与新安县政府签署战略合作协议。未来3年,该行将 向新安县累计提供不低于100亿元的综合融资支持,为服务我市县域实体经济、助力 加快洛阳副中心城市建设注入金融活水。





业、中信重工、中铝洛铜、通达电缆、大资塑业、建龙 微纳等一批企业建立了授信业务联系,服务产品涵 盖流动资金贷款、并购贷款、发行投资境外债券等, 有效解决了客户融资问题,较好地发挥了金融支持 产业转型升级的导向作用。

聚焦重点项目 在服务中心工作上干在实处

2019年年初,得知某集团拟采购600辆新能源纯 电动车一事后,中原银行洛阳分行高度重视,第一时间 进行对接。由于采购车辆金额较大、用款急且意义重 大,中原银行洛阳分行成立工作专班,全面跟进金融产 品方案设计,解决项目审批问题,推动项目进度。从收 集资料到最终放款,整个流程不足一个月,不仅满足了 用户特殊的融资需求,对服务地方经济、完善公共服务 提供了强有力的支持,同时也为洛阳打赢"蓝天保卫 战"贡献了一份属于中原银行的力量。

牢牢坚持"政府的银行、市民的银行、当地中小企

业的银行"的定位,中原银行洛阳分行以服务地方经 济发展为己任,紧紧围绕中心工作,想方设法为我市 重大项目提供全面的金融支持。截至目前,该行累计 支持全市重点项目13个,支持资金29.1亿元。

聚焦民生 在深入推进普惠金融上大展身手

金融是为全社会服务的。中原银行不忘初心、 牢记使命,坚持为最广泛的社会大众提供最贴心的 金融服务。

着力破解小微企业融资难问题。通过积极争 取,中原银行洛阳分行可以自主对1000万元以下的 足额抵质押业务进行审批,审批时间从原来的一个 月缩短到两周。

降低融资成本。该行对小微企业贷款实施内部 资金转移价格优惠,从根本上降低小企业融资成本。

创新信贷产品。该行推出了"科技贷""政采贷" "税单贷"等业务,满足企业不同需求。此外,对于经 营情况良好的中小企业融资需求,该行帮助申请河 南省中小企业基金投资额,破解了企业担保难问题。

大力推动普惠金融。为贯彻落实总行"上网下 乡"战略布局,践行普惠金融,助推乡村振兴,中原银 行洛阳分行成立惠农金融部,牵头构建县、乡、村"三 位一体"的服务体系,用普惠金融服务站填补农村金 融服务空白,使广大农村群众"足不出村"即可办理 相关业务。同时,该行还结合农村市场的实际情况, 以差异化产品、个性化增值服务,助力龙头企业开展 金融扶贫工作,为乡镇、农村客户提供"原薪贷""旺 农贷"等创新产品。

激活县域市场 发力乡村振兴 为新安发展贡献"中原力量"

激活县域市场,发力乡村振兴,金融机构责无旁贷。 随着黄河流域生态保护和高质量发展上升为国 家战略及洛阳副中心城市建设的加速推进,新安县 作为洛阳西组团县域,面临难得的历史机遇。近年, 新安县委县政府坚持"1366"总体发展思路,产业结 构持续优化,城乡面貌明显改善,经济总量显著扩 大,社会事业全面进步,经济体量在全市率先突破 500亿元大关,成功跻身全省首批践行县域治理"三 起来"县(市)行列。

新安县发展之快、变化之大,中原银行洛阳分行密 切关注。近年,中原银行洛阳分行紧紧围绕新安县经济 社会建设,积极给予金融支持。截至目前,该行已为新 安县域内企业累计提供授信额度10亿元,累计投放资 金5.1亿元,为新安的腾飞贡献了一份"中原力量"。

下一步,新安支行将充分发挥本土银行融资能 力强、服务效率高的特点,紧紧围绕新安县产业转型 升级、乡村振兴、脱贫攻坚、基础设施、民生工程、重 大项目、重点企业等领域,深度耕耘,力争3年内累 计提供不低于100亿元的综合融资支持。

一切过往,皆为序章。未来,中原银行洛阳分行 将持续聚焦"提质增效、持续发展"主题,以客户为中 心,以支持地方经济发展为己任,拼搏进取,攻坚克 难,干在实处,走在前列,在奋力谱写新时代中原更 加出彩的洛阳绚丽篇章中贡献新的力量。

莹波 刘心宇 文/图